

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第671期 | 2025年3月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法 我们成为幸运的一家人

【明慧网】我是六十年代初出生的。在我七、八岁的时候，有一位民间算命先生路过我们家，母亲便让他给我们姐妹们算命。算命的听了我的生辰八字，说我是从庙里跑出来的，二十五岁前不能结婚，而且得娘家婆家各剪一个纸人送走，才能身体健康。

后来又有一个算命的路过，又是同样的说法。母亲便照着做啦，剪了一个纸人，让父亲领着我到河边烧了。那时，正是文化大革命，我接受的都是无神论教育，根本没把这放在心上。

二十四岁那年，我结婚了。可从结婚后，我的身体便不知不觉的得了多种疾病：心脏病、偏头痛、眩晕症、结肠炎、十二指肠球炎等，每天一把一把的吃药。西药不好使，又吃中药，吃得我身上都长了药斑，也没见好。三十岁左右的时候，我兜里就装上了速效救心丸，后来又针灸、用了各种办法都不见效，每个月都是不到月底，钱就花了。几年下来，一米六八的我瘦的只有九十多斤，看着一阵风都能吹倒。

房东看到我这样，便告诉我说法轮功祛病健身效果可好了，辅导站正在放大法师父的九天讲法录像，建议我去看看。我们去了，去之前丈夫说：如果我的鼻子通气了就炼（那时丈夫正感冒，鼻子不通气）。由于我们去晚了没进去，正赶上工作人员在边厅整理学员们请的师父的法像，我们便凑了过去。丈夫从一工作人员的手里接过一张师父的法像，瞬间鼻子便通气了！从此我们一家三口便走入了法轮大法修炼中！那是一九九五年十二月二日！

得法后我的病全好了，丈夫的胃出血病也好了。丈夫感慨的说：终于能吃上早饭了。他之所以这样说是因以前我不能做饭，丈夫都是不吃饭上班或泡一口方便面，中午回来他还得给我做饭。

一段时间后，我想去把没修炼前的牙洞堵上，到那一看，大夫说：不用堵了，已经自己长好了。我五十一岁那年，办入厂卡需要体检，我的各项检查都是最好的，比没修炼的年轻人还好！到现在二十几年，我们没吃过一粒药，这几年我都不感冒，只是打两个喷嚏就过去了。

在我修炼大法三个多月后，有一个妹妹得了肝里胆管的胆结石，痛苦不堪，由于在肝里不能手术，到沈阳大医院看，告诉她只能回家等着。回到当地医院，我去看她。看到她鼻子插着吸管，往外流着绿色的液体，而且还伴着疼痛……我坐了一会儿，妹妹说：“姐从你来了不大会儿，我这就不怎么痛了那？！”我说：是吗？我现在正炼一个功，叫法轮功。她问咋炼？我告诉她有书，还有五套功法。她说先把书给她拿去看看。就这样妹妹的胆结石也好了，二十几年了没再犯过。

我另一个妹妹有胆道蛔虫，痛起来拿脑袋往墙上撞，而且结婚几年不怀孕。她也修炼大法了。这个妹妹不但胆道蛔虫病好了，不孕症也好了，生了一个小姑娘！

再说说我弟弟。弟弟那年给人开大货车，由于疲劳驾驶，在一个坡路，一不留神，车子冲向了路边，连撞了三棵大树，车子才停下，车头只留下弟弟坐的位置是好的。当交警检查弟弟的驾驶证时，拿着我给的护身符问，这是什么？



弟弟赶紧拿过去说：“这个可是好东西，我全靠他拣了命！”弟弟只是手腕刮出了一个口子，缝了几针。可老板花了七、八万才把车头修好！

二十多年过去了，我们在法轮大法中受益太多了，真的是用千言万语都表达不完的。

古话说：“要想知道梨子的滋味，就得亲口尝一尝。”是的，如果法轮功真象中共造谣的那样，谁会给自己找苦吃呢！一个傻，两个傻，不可能这么多人都傻吧？而且还是自己觉的好才传给亲朋好友的，有的都是至亲，你会害你的亲人吗？！

善良的人们，请你一定要静下心来想一想：现在大法传遍一百多个国家和地区，这么多的国家与民族，为什么不反对？难道不说明问题吗？！请你一定要多看多听，真相就在你身边。不要错过这万古机缘！◇

重庆法轮功学员李云惠、赵莉母女持续遭跟踪骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市巴南区惠民镇的法轮功学员李云惠、赵莉母女，长期遭当地派出所警察和社区人员监控。赵莉在镇上开了一间缝纫店，警察在她店铺正前方专门距离不到十米处专门安了一个摄像头，在她住家前后也特地安装了摄像头，平时片警还光临她的店铺。

二零二五年一月十五日下午，李云惠和亲戚坐公交车去长生农贸市场灌火腿肠，社区的一辆巡逻车紧跟其后，下车后，一个叫杨世书的女人和一个年轻女社区人员紧紧跟随，亲戚识破了她们的伎俩，给她们讲了她们的行为违法，但她们不以为然，依然紧跟。

二零二五年一月十六日下午，李云惠和亲戚回老家给大嫂送些火腿肠，发现有个女人一直紧跟着她们，后得知她叫胡中会，后边远远



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

的还有一个女人鬼鬼祟祟、躲躲藏藏的跟着她们，后来认出是头天跟踪她们的杨世书。亲戚给胡中会讲了一些大法真相与因果报应，但她表示自己都是五十多岁的人了，只是找两个钱补贴家用。胡中会没有半点想放弃这“找钱”的机会，一直跟到李云惠的大嫂家中，又“护送”李云惠返回家。

二零二五年一月十七日下午，李云惠和亲戚坐公交车到农村兄弟家去拿菜，刚上车坐下，胡中会又

紧挨着李云惠坐下，社区巡逻车远远的跟随其后，下车后胡中会一直跟到李云惠的兄弟家，巡逻车也停在离她们不远的地方，这时杨世书从巡逻车下来走到李云惠身边。不管亲戚怎么与她们交涉，她们就是要跟着，并表示她们只听巡逻车上领导的命令，领导叫她们不跟她们马上就走人。亲戚走到巡逻车那问那个“领导”要迫害法轮功的法律条文，并指出他们这样做是严重违法。“领导”一脸无奈，表示他们的做法是不对，内心也十分纠结这个事，但这是上面硬要这样往下压的。

在这期间，也有善良的人主动告诉赵莉：“有人在监视你们知道吗？是某某某。”“妹儿，小心点，派出所派人在监控你们。”

迫害法轮功 法网难逃

重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆市江北区石门派出所片警骚扰法轮功学员

重庆市江北区石门派出所片警于二月二十七日下午打电话骚扰当地法轮功学员及他们的家属。

重庆市法轮功学员朱华容长期被骚扰

重庆市江北区法轮功学员朱华容，女，今年六十一岁。朱华容因为传播真相于2020年8月15日被非法判刑两年，监外执行，被勒索罚款三千元。从那以后，朱华容长期被监控。最近，片警和社区人员又上门骚扰、照相。

重庆市江北区法轮功学员邹蕊娟遭片警和社区人员骚扰

最近几日，重庆市江北区宏帆路凤凰湾片警和社区工作人员多次骚扰法轮功学员邹蕊娟，到家里没找到她本人就给她丈夫打电话。

2025年1月21日下午3点多，片警和社区工作人员到邹蕊娟



家敲门，没人应声，然后就给她丈夫打电话叫她去社区一趟。

2025年1月22日下午2点多，片警和社区工作人员吴莉等三人又来到邹蕊娟家敲门，邹蕊娟以为是快递员就开了门，一看是吴莉等三人，问她们干啥，她们说是来慰问一下，还拿来三百元慰问费，邹蕊娟说不需要就把门关上了。

邹蕊娟女士，54岁，大约2015年开始修炼大法，受益良多，多种疾病神奇康复，身体心灵得到快速净化提升。

2022年2月12日，邹蕊娟在重庆市渝中区发资料被不明真相的人举报，警察根据监控跟踪到她家

后一直暗暗跟踪，4月7日闯入她家抢走了两台电脑一台打印机等私人物品，后来把她构陷到检察院。最后检察官作出了正确的选择，决定不起诉。

2023年3月2日，渝中区公安局以欺骗的手段说是办个最后的完结手续叫她去一趟。她去了之后却叫她签认罪书等材料，她拒绝签字，被渝中区警察强行拉到拘留所非法关了十四天。出来后她去渝中区拿东西，警察还要她签认罪书，她没签，最后东西没拿就走了。

从那以后，江北区片警和社区人员时不时的就来骚扰，弄得她家人精神紧张、心情抑郁。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇